

## 天降100万横财，您会怎么花？

2020年6月26日

相信很多人都知道毛不易唱的《如果有一天我变得很有钱》这首歌，在新加坡也有一首脍炙人口的闽南语歌曲《一百万》。

“若是我有一百万 我要坐飞机  
我要游世界 夏威夷晒太阳 日本吃寿司  
若是我有一百万 我要买车买厝山珍甲海味”

唱出了歌词您可能就不陌生了，一首歌道尽了有了100万后的花式用法！不禁想问问大家，如果天降100万横财，您会选择上面的哪种花法呢？其实，一夜暴富，终究是不现实的，想要完成您财富积累的目标，最应该划重点的是理财啊！不理财，赚再多的钱都会被用光。



现在很多人，听到理财就感兴趣，看到理财课就蠢蠢欲动，可面对自己空荡荡的银行卡，两手一摊，怎么理？也有很多人立下誓言，什么时候我要赚到100万，要通过理财实现财富自由，却从未想过钱从哪来。

储蓄，是理财的第一步也是最重要的一步！特别是在收入不高的时候，尤其需要坚定的攒钱。说到这里，或许有人会感到疑惑，既然收入不多，又如何能攒下钱来呢？积沙成塔的道理相信大家了然于胸，而我们需要做的就是坚定的去践行这种“存钱”理念。



如何坚定的做到每个月存钱，如何合理分配资金，  
这里给大家几个小技巧

转变习惯 先储蓄后消费

需要注意的是，先储蓄后消费，不是“收入-支出=储蓄”，而是“收入-储蓄=支出”。先储蓄后消费有两大好处：一是能够有效执行您的储蓄计划；二是能够培养您良好的消费习惯，合理控制各项支出。有一个被广泛使用的50-20-30的法则，将不超过50%的工资用于每个月必需支出，20%存入储蓄账户，剩下的30%用于其他支出。

储蓄在潜移默化中，规范我们的支出行为，在收入一定的条件下，储蓄也可以合理控制自身的欲望，避免一时冲动，盲目消费，养成储蓄的习惯，是为理财打好了基础。当资产达到稳定时，就可以考虑如何让钱高效地运转起来，可以购买一些理财产品，比如：定投保险等，这些理财方式不必筹措大笔资金，便可以帮助我们强制储蓄，以获取较稳定的收益。积少成多，使小钱变大，在不知不觉中积攒一笔不小的财富。

举个例子：如果每月定投1,000新元，按年利率5%来计算，20年后，预计获得**431,030新元**。这就是“滚雪球效应”，资金在利上加利中迅速增长。

每月定投金额	S\$1,000
定投年限	20年
平均年回报率	5%
投资总金额	S\$240,000
预计到期总金额	S\$431,030

准备紧急备用金

紧急备用金，是指在正常的收入与支出范围内用于应对突发状况的一笔储蓄。一般来说，紧急备用金的额度建议设置为月支出基数的3-6倍之间。紧急备用金是为生活中的突发事件作准备，也是为发生不幸事件时提供财务保护。除了准备紧急备用金，我们还可以选择保险来给自己和家人筑起安全的堡垒，发生意外事件时保险能给予自己和家人充分的保护。



记账

记账不但可以帮助大家了解自己所有的收入情况，而且能够帮助我们清楚掌握自己的消费习惯与消费水平等支出情况。通过记账，可以知晓每月支出多少、结余多少。通过分析，可以清楚收支状况，减少一些不必要的开销，提高结余水平。



用于投资自己的资本

参加一些跟自身职业发展或专业提升相关的技能培训。由于大部分人都都是依靠工资作为主要收入来源，因此投资好自己，提高自身专业能力，对于薪资提升有着很好的帮助。



市面上理财产品众多，如何挑选适合自己的产品，避免盲目跟风，建议咨询专业金融理财顾问，做好风险评估，以自身需求定制合理的计划。有了储蓄的意识，再加上合理投资的加持，100万对于我们来说，也不是一件遥不可及的事。首先需要改变的就是每月稍微“省”省，花钱不那么大手大脚即可。



在这个多变、充满不确定性的时期，为自己和家人增添额外的保障不但是明智之举，而且还能得到良好的回报。快趁着这个年中购买最划算的时候为自己和家人添置一份安心的守护。即日起至2021年6月30日凡购买i-保护 (i-Protect) 和i-保障 保费奉还 (i-Assure MoneyBack) 的客户，可享受首年保费20%折扣。同时，在此期间购买永恒丰裕 (Infinite Harvest) 的客户将获得**388新元**的现金奖励。如欲了解更多详情，请即刻联络您的专属理财顾问。

